

# 联合国 大会



UN LIBRARY

DEC 1978

Distr.  
GENERAL

A/33/407

1 December 1978

CHINESE

ORIGINAL: ARABIC/ENGLISH



第三十三届会议

议程项目 31

巴勒斯坦问题

一九七八年十一月三十日

卡塔尔常驻联合国代表给秘书长的信

我荣幸地向你转递卡塔尔国埃米尔哈利法·本·哈马德·阿勒萨尼殿下值此声援巴勒斯坦人民国际日给巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会的电文。

奉我国政府的指示，谨请将电文作为大会议程项目 31 项下的正式文件分发。

常驻代表

大使

贾西姆·贾马勒（签名）

附件

卡塔尔国埃米尔于声援巴勒斯坦人民国际日  
给巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会的电文

巴勒斯坦问题是一个综合性的问题，包含了种种相关成分。在联合国内，这个问题从三十多年前刚发生起一直到现在都一贯如此，本质不变。每当把与此有关的问题提到最高国际组织的两个主要机构——安全理事会或大会的议程上时，都是列入涉及整个问题的“巴勒斯坦问题”项目下。

“巴勒斯坦问题”已经变成了一个极为严重的问题，包含着种种复杂的相关层面，因为它同时是一个政治、法律、经济、人道主义、民族和宗教的问题。这个问题便是所谓的“中东危机”。它是国际危机的核心。这是因为同以色列侵略政策及其扩张主义野心紧密连系的一系列行径所造成的。以色列侵略了巴勒斯坦还要侵略到埃及、阿拉伯叙利亚共和国和约旦境内的阿拉伯人土地。这个问题是与其他国际问题不同，是史无前例的，因为从来没有一个侵略者为了侵占土地而把整个民族赶出家园，并且单以宗教的理由就把别人的地方据为己有。

关于全面、公正及和平地解决中东危机的必要性，全世界已有一致的意见。不解决中东的问题，就会对该地区的和平构成急迫的威胁，可能在当地爆发一场新的战争，最后引发第三次世界大战。

巴勒斯坦问题既然无疑地是中东危机的根本、实质和核心，则大家之一致认为一定要达成公正的全面解决才能解决中东的危机应是一件非常自然的事情。

联合国为了履行其首要任务，即：维持国际和平与安全，有关机关已经开了一千多次会议来求这种解决办法。开会的结果，又通过了约200项决议。但是所有这些会议和决议都白费了，半数的巴勒斯坦阿拉伯人民仍然离乡背井，过着流离失所的悲惨生活，另外半数则在以色列占领的管制之下，忍受着侮辱和各种形式的剥削和压迫。

面临这可怕的局势和重大的危险，大会于一九七五年十一月十日通过了第 3376 (XXX) 号决议，成立了巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会。这个历史性的决议再次肯定了这些权利，特别是巴勒斯坦人民不受外力干涉的自决权利、国家独立自主的权利以及返回家园、收回财产的权利。

上述决议授予委员会一项基本权力，包括两个主要部分：第一是考虑到安全理事会在这方面采取的行动拟定一个方案，使巴勒斯坦人民行使决议所提到的不可剥夺的权利，第二是负责使国际社会注意为巴勒斯坦问题寻求公正解决的进度，并使国际社会经常注意该民族所受的苦难，以加强国际对于他们的声援。

大会在执行委员会的第二件任务时，于一九七七年十二月二日通过了第 32/40B 号决议草案，在联合国秘书处设立了一个巴勒斯坦人民权利特别小组，除别的事项外，授权该组织从一九七八年开始，同巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会协商，每年以十一月二十九日为声援巴勒斯坦人民国际日。

我非常高兴得到这个机会，代表我个人、代表卡塔尔人民和政府，向今天在联合国举行的这个会议发出电文，使整个世界的注意力集中于威胁国际和平与安全的巨大危险的严重性，这是以色列对巴勒斯坦——阿拉伯人土地中宝贵的一部分——的继续侵略所造成的，同时还要使整个世界看清这种史无前例的侵略罪行所造成的后果。那些罪行是：将巴勒斯坦人民逐出家园、占领他们的土地、亵渎该地的伊斯兰圣迹、以无法想象的野蛮行径违反法律和道德的规范与宗教和人文的价值，对留居当地的巴勒斯坦人民施行极端的高压统治和镇压；更不用提对联合国的宗旨和原则以及联合国为执行这些宗旨和原则所通过的决议的蔑视了。

毫无疑问，声援巴勒斯坦人民国际日，在最高的国际组织中举行这个会议，是一件意义重大的事情。它肯定了以联合国为代表的国际社会在决议中所表达的认为巴勒斯坦人民的事业是正义的，有必要根据大会决议为巴勒斯坦问题寻求一个面面兼顾的彻底和公平的解决办法的想法。

从每年十一月二十九日作为国际社会一年一度对巴勒斯坦人民表示声援的日子，目的在提醒国际社会，尽管在联合国内外作出了种种努力，想和平地终止这种侵略，那个无比残暴的对于整个民族的迫害，仍然违背了国际社会的意志加到这个民族的成员身上。我们最大的希望是：这种纪念活动，能使世界领导人相信，为了实现巴勒斯坦民族的合法权利，他们已经应该以采取积极和有效立场的方式来声援巴勒斯坦人民。过去，这些领袖曾在这个最崇高的国际组织内通过种种决议来支持巴勒斯坦民族的合法权利，在联合国以外，他们也一再发表过声明，支持巴勒斯坦人民的权利。

国际社会一致认为，如果巴勒斯坦人民的合法权利不能得到确认，中东就没有和平，而以色列继续对阿拉伯领土进行侵略，是中东和平的真正威胁，使国际和平和安全面临极大危险。因此，阿拉伯国家如今要求世界领导人，特别是对维护国际和平及安全负有主要责任的大国领导人，向巴勒斯坦人民提供援助，恢复他们全部权利，只是要求他们履行《联合国宪章》所赋与他们的职责。承诺尊重《宪章》第一条规定的责任，采取有效集体办法，消除对国际和平及安全的威胁，和制止破坏和平的侵略行为。

组织力量，加强联合国为终止以色列无视其集体意志而作出的努力，洗雪以色列全然不顾其集体意志的耻辱，已成为世界人民和政府义不容推辞的责任。

阿拉伯卡塔尔国希望，声援巴勒斯坦人民国际日能有助于积极和有效的方式带来团结，确保这个阿拉伯兄弟民族恢复其一切权利。卡塔尔希望，这个日子能使我们成功地达成这种崇高的目标，巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会将出色地完成这一值得称道的职责。

卡塔尔酋长国

哈利法·本·哈马德·阿勒萨尼

— — — — —